

J 今日视点

机关食堂不应成为法外之地

■ 王鸣镝

据中央纪委监察部网站10月29日消息，近日，江苏省在中央巡视组指导下，严肃查处了扬州市党政考察团部分成员接受超标准接待问题，充分表明了省委严格执行党纪法规、持之以恒落实中央八项规定精神的鲜明态度和坚定决心。(10月29日《人民网》)

在党的群众路线教育实践活动“收官”之际，“在食堂内接受超标接待被警告的消息”一出，立即吸引了公众的眼球，在“公款吃喝”成“过街老鼠”的大背景下，机关食堂里的“超标接待”，更让公众浮想联翩，是公款吃喝“回潮”，还是机关食堂里暗藏“机关”，机关食堂

里究竟有多少“小秘密”？

党政考察团去先进市进行调研学习，本是交流经验、开拓思路的好事。然而，公然接受邀请，前往食堂参加超标准就餐的行为却实在不妥。带队领导都应知道“不能接受吃请”的“硬规定”。然而，面对下属的“邀请”，不但没有坚守立场，纠正其错误，却“大张旗鼓”带领考察团的人员接受超标准接待，做了“最坏的示范”。归根结底，还是官本位思想在作祟，监管缺失惹下的祸。

然而，食堂作为一个供职工用餐厅的非营利性场所，缘何成为了官员接待的“首选”，

而食堂里又出现了怎样的“超标招待”呢？随着八项规定和六项新规，党中央掀起了作风建设的新浪潮，从严从快从重处罚的“硬举措”，让“公车消费、公款旅游，公款吃喝”得到了有效的遏制。然而，部分党政机关却打起了“擦边球”，将“公款吃喝”从地上转入地下，将“公款宴请”从餐厅转向了食堂。豪华装修、星级大厨，采购山珍将食堂变成了内部豪华招待所，变着法照样公款吃喝，其“食欲”背后的“贪欲”，更拉响了反腐的警报。

试问，机关食堂作为体制内的福利，究竟掏了谁的口袋？是职工自己“掏腰包”，无疑

是“天方夜谭”，最终还不是“财政兜底”。而要想破除机关食堂的“机关”，首先，严把党员干部的“思想关”，加强党员干部党性修养教育，建立健全规章制度，方能堵住公款吃喝的“入口”。其次，抓住“三公消费”的这条主线，严格三公消费管理，查清机关食堂的“明细账”，强化审计和公开力度，才能让“三公消费”一清二楚。再次，高悬处罚的利剑，让违规者受到严惩，才能遏制“舌尖上的腐败”。最后，将公权置于阳光下，探索市场化管理机制，建立监管的“天罗地网”，才能让公款吃喝无处可逃。

J 金玉良言

弘扬传统文化 更当理直气壮

■ 朱清建

在南京工业大学的校园里，常常可以看到一位身着飘逸汉服的女生。云鬓轻挽、长发及腰的她每天穿着汉服上下课，行走在校园里时而引来围观和议论。尽管引来一些议论，但淡定的她坚持“将汉服进行到底”，目的就是为了让更多的人了解中国传统文化。

(中国江苏网10月29日)

“衣冠威仪，习俗孝悌，居身礼仪，故谓之中华。有服章之美谓之华，有礼仪之大谓之夏”，它们传递出华夏民族重礼仪、讲文明的文化传统和汉唐盛世时的“汉服”风仪，正是我们民族文化里的优秀基因。

因此，当云鬓轻挽、长发及腰的女生行走在大学校园中，实在是一道靓丽的人文和自然景观。对此，自然会有人持有不同的看法，认为与快节奏的现代生活格格不入、是在作秀、哗众取宠。

笔者认为，人们对于穿汉服持有不同的观点，一方面反映了时代的进步，人们的言论自由和价值取向的多元化。另一方面也是基于对汉服和汉服背后的传统文化不了解，人们甚至会将它看做是“和服”，基于对“和服”的愤慨，如果人们了解了“汉服”是“秦皇汉武”中的汉帝国时期的服饰，并了解汉武帝时的历史辉煌和汉服中蕴含的礼仪、道德，必然会由对“和服”的“恨”转为对汉服的“爱”。

我们要保护人们的言论、思想自由，另一方面，以包容、开放的心态对待古今中外的各种文化，让其在文化市场中自由发展、自生自灭，去经受历史和现实的考验。因为文化本身就只有姹紫嫣红之别，无高下新旧之说。

一言以蔽之，汉服女子，穿自己的汉服，走自己的传统文化路，让别人说去吧！

H 画里话外



S 实话实说

爱情诚可贵 生命价亦高

前女友和现女友落水，到底该救谁？昨日下午，巴南区滨江路龙洲湾段，一名年轻男子用行动作出回答，不幸的是，1名女子因为这个答案付出了生命的代价……(人民网)

曾几何时，“老婆和母亲同时落入水中，先救哪一个”是一个令人挠头的问题。然而现在，“前女友和现女友落水，该救谁”的问题，恐怕又会引起颇为激烈地讨论。就巴滨路落水事件来说，笔者认为，两位年轻女子，为了爱情都太过盲目，失去了该有的理智，才会造成悲剧的发生。

据报道说，三人是因为感情上的纠葛，相约来到江边，就感情问题做了一了断的。然而

经过一番“唇枪舌战”无果后，前女友跳入江中，年轻男子则迅速跳江救人。现女友见男友奋不顾身地跳入江中救前女友，一气之下，也跳入滚滚江水中。男子救下前女友后，现女友早已淹没在江水中。有时候，成全对方其实是对自己的一种解脱。现女友更是因为失去理智而搭上了“性命”。试想，如若三个人多一点理性，少一点冲动；多一点大度，少一点嫉妒，三个人都可能会是幸福的。

现实中，为了爱情盲目冲动，甚至造成惨剧的不在少数。难怪有人说，人类的愚蠢在感情和婚姻中表现得一览无余，从古至今几千年来翻来覆去犯的就是那几种雷同的错

公车改革 不是滥发车补

总经理每月6800元，副总经理每月4800元，部门正职与副职每月分别为3600元、3200元……这并不是企业工资单，而是深圳一家国企近日出台的公车改革补贴方案。该方案被不少网友戏称为高于政府司局级标准的“最牛车补”。

业内人士表示，随着我国公车改革步入“深水区”，国企公车改革也正提上日程，但现有的标准、规定主要还是针对党政机关。较高的自由裁量权使得部分国企从“公车浪费”走向“滥发车补”，由此可能引发的问题亟需警惕。 据大江网

误，说了几万遍，还是“乐此不疲”。

理想的爱情像正负电极一样，一碰就燃起火花。摩擦起电也可以有火花，但需要不断努力才能保持电性。由此可见，盲目的本能背后拥有理智的思维是爱情“保值增值”的最大保障。爱情固然重要，面对爱情“一根筋”的做法，实在不可取。每个人都应在正确的世界观、价值观、人生观的基础上，自觉树立正确的恋爱观和婚姻观。古人云：“执子之手，与子偕老。”正确的恋爱观和婚姻观，应该是健康的，向上的，积极的、美好的。

恋爱虽难，生命更不易，奉劝天下痴男信女，且行且珍惜。 据大江网

咸宁楼市群英“惠”

两千一平米 两万一间房

公园革命“爆款”来袭

中央公园 0715-8827777

航天花园2⁺
咸宁买房
当选成熟大盘
②8151666 8151999
项目地址：咸宁市温泉贺胜路（农科所旁）

桂花城5岁啦!
五周年最高5万优惠
THE CITY OF SWEET OSMANTHUS
桂花城
0715 8111 888
项目地址：银泉大道6号